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Nakon što je jučer snijeg zabijelio središnju Istru jutros je stigao i do juga poluotoka a do večeri

pale su veće količine snježnih oborina u Puli, Premanturi, Medulinu, Fažani, Ližnjanu... Štinjan

se već zabijelio od jutra, temperature su trenutno od 1 do 2 stupnja. Prema prognozama mogu

se očekivati i niže, a uz jaku buru osjet hladnoće je znatno niži.  

Zbog snijega i leda na prometnicama privremeno je obustavljena vožnja gradskih autobusa na

linijama 2a i 3a.

Snijeg pada mjestimice u Lici, Gorskom kotaru, sjeverozapadnoj Hrvatskoj, Istri, širem riječkom

području, Hrvatskom primorju i otocima te u Slavoniji. Mjestimice na kolnicima ima ugaženog ili

razmočenog snijega, a zbog niskih je temperatura moguća i poledica. U tijeku je čišćenje i

posipavanje kolnika, a na pojedinim dionicama cesta vozi se usporeno zbog vozila zimske

službe koja se kreću sporije.

Danas će biti oblačno uz oborinu. U unutrašnjosti snijeg uz stvaranje novog snježnog pokrivača,

ponegdje u Gorskoj Hrvatskoj i debljeg. Na Jadranu kiša, u Dalmaciji lokalno obilna, na jugu uz

grmljavinu. Ponegdje se snijeg očekuje i na sjevernom Jadranu te sjeveru Dalmacije, dok se u

unutrašnjosti Dalmacije kiša može smrzavati na hladnom tlu i predmetima.

Vjetar slab do umjeren sjeverni i sjeveroistočni, na istoku sjeverozapadni.

Na većem dijelu Jadrana umjerena i jaka bura, podno Velebita i olujna. Na jugu umjereno,

navečer do jako jugo i jugozapadni vjetar. Temperatura zraka uglavnom od -4 do 0 °C. Na

sjevernom Jadranu i u unutrašnjosti Dalmacije od 2 do 7, a na srednjem i južnom Jadranu od 10

do 15 °C, prognoza je DHMZ-a.

Za kamione s prikolicama i tegljače nema slobodnog pravca prema Rijeci

Za kamione s prikolicama i tegljače s poluprikolicama nema slobodnog cestovnog pravca iz

unutrašnjosti prema Rijeci i Istri i obratno, upozoravaju u utorak ujutro iz Hrvatskog autokluba

(HAK).

Snijeg pada mjestimice u Lici, Gorskom kotaru, sjeverozapadnoj Hrvatskoj i Slavoniji.

Mjestimice na kolnicima ima ugaženog ili razmočenog snijega, a zbog niskih je temperatura

moguća i poledica. U tijeku je čišćenje i posipavanje kolnika, a na pojedinim dionicama cesta

vozi se usporeno zbog vozila zimske službe koja se kreću sporije.

Zbog zimskih uvjeta zabrana je prometa za kamione s prikolicama i tegljače s poluprikolicama

te vozila bez zimske opreme na cestama u Gorskom kotaru, Lici i pojedinim cestama u

središnjoj Hrvatskoj, uključujući državnu cestu DC1 na dionici Zagorje-Gračac-Knin i DC3 na

dionici Zdihovo-Delnice-Kikovica.

U priobalju i Gorskom kotaru puše olujni vjetar i zabrane su za pojedine skupine vozila.

HAK poziva vozače da brzinu i način vožnje prilagode uvjetima na cestama, pripaze na

sigurnosnu udaljenost između vozila te ne kreću na put bez zimske opreme.
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Povodom blagdana Sveta tri kralja zabrana je prometa za teretna vozila najveće dopuštene

mase iznad 7,5 tona na pojedinim državnim cestama u Istri i priobalju danas od 14 do 23

sata. (iPress)
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